



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

学车得俩月 职员请假“伤不起”

教练要进度,老板要业绩,职员两头不讨喜



12月1日,本报关于员工林某借病假去学车的报道,引起了广大网友热议,很多网友通过本报活动“职员学车不得不说的”反映:“学车时间

长,上班族请假学车难!”

驾照,科目二、科目三是重头戏,加起来要花去近两个月时间。考试须满足相关学时要求,练车离不开时间支持,一总之句话,不花时间,难成“考证”大业。记者采访发现,请长假难,已经成为困扰上班族学车的主要因素。

本报记者 刘洁



教练在给部分学员“特训”。记者 陈乃彰 摄

头条链接

职员学车 不得不说的

记者采访发现,请长假学车难,已是普遍现象,很多职员通过本报活动“职员学车不得不说的”,反映请假学车难,职员夹在领导、教练中间,两边不讨喜。

不花时间,想拿驾照难,请长假难,请到假又担心错过公司要事,职员请假学车确有不得不说的。作为职员的你,在学车的过程中有哪些办法可以解决时间问题,做到合理兼顾?而企业负责人,怎样应对职员请假带来的人员紧张呢?

所有这些,你都可以向我们倾诉,我们将以不记名的方式把大家的真实呈现出来。大家可以通过以下三种方式与本报联系,发表自己的观点:

手机:18863177982;

邮箱:lyxj87@163.com;

微信:qwbjrw.

学两科需俩月,满学时才获考试资格

“科目二和科目三加起来得近两个月时间,对我这样的上班族来讲,很难挤出这么长的时间去学车。”家住市区的王永胜回忆自己学车的经历时说。

据了解,驾照考试顺序按照科目一、科目二、科目三、科目四依次进行,前一科目考试合格后,方准参加后一科目的考试。其中,科目二为场地驾驶技能考试,科目三为道路驾驶技能考试,是学员在驾校主要学习的科目,也是学习时间最长的两个科目。经业内人士计算,科目二需近一个月时间,科目三需要近20天的时间,加起来确实要花去近两个月的时间。

据业内人士介绍,目前科目二与科目三分别要上满21个学时,1学时近1小时,不满学时,就无法获得考试资格。教练愿意接手每天能保证练车时间的学员,“有一方面是考虑到合格率,”驾校教练老李说,合格率跟教练的奖金挂钩,教练都希望自己的学员有充足的练车时间,以便顺利通过考试。

“另一方面,学车事关安全,没有时间根本行不通。考试难过关,浪费自己的机会,也浪费了考试资源。”提起建议学员推后考试,老李也觉得委屈,“在每个人身上都花力气教了,很多人认为教练单从合格率考虑。”

学车工作难调和,职员请假“伤不起”

“当时练的时间少,技术不行,教练建议我推后考试。”家住经区望岛的市民陈先生,即便如此,他还是坚持考试,最后入库这关没过。

家住高区昌鸿小区的市民刘先生,教练对学员时间要求严格,特别是讲新驾车知识时,要求学员每天早上八点半到下午四点待在练车场。据悉,刘先生在市政府附近上班,练车点在哈工大(威海)附近,“本打算练一把,就回去处理工作,再抽空返回练车点。”刘先生说,教练担心往返途中会错过新知识,跟不上进度,建议他推后学车。由于工作时间和练车时间矛盾难调

和,刘先生只好中途暂停学车。

尚山市民于琴在威海某电子厂工作,工资是按时计算,请假就没工资拿,“多干多挣钱,少干少发钱,我觉得公司没什么损失,”可即便如此,于琴请假学车的要求也未获批准。

网友“娜娜”通过邮箱来信反映,上班请假学车,公司领导考虑工作进程,教练考虑学车进度,夹在领导与教练中间,两头不讨喜,从七月份开始学到现在,才开始练科目三,目前还没开始考试。

“学车请事假,工资拿少了,全勤奖也拿不到了。”在经区某食品厂工作的市民于健美坦言。

抓网上逃犯 揪出“瘾君子”

本报12月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 姜炳辉)

11月30日,乳山警方在抓捕一名网上逃犯时,意外抓获一名吸毒人员。

10月2日,黑龙江海林市的宋某与受害人袁某因琐事发生口角,后双方互相殴打,宋某将袁某殴打致轻伤。宋某伤人逃跑,后被列为网上逃犯。

11月30日,乳山商业街派出所民警走访得知,逃犯宋某入住在黄埠崖村某旅馆内。民警赶到旅馆将宋某抓获,并将和宋某一起入住的张某带回派出所审查。

宋某交代,在逃期间遇见了同乡人张某,俩人一起来到乳山。面对民警,张某神色异常、目光躲闪,这一行为引起民警警觉,经询问得知张某吸食毒品。

日前,姜某已被移交黑龙江海林警方。因涉嫌吸食毒品,张某被处以行政拘留15日、罚款2000元的处罚。



民房起火

11月30日下午,文登区环山办孙家西山村一平房起火,龙山消防中队消防官兵赶到现场灭火。近一小时后,大火被扑灭。

本报记者 孙丽娟 通讯员 王德圣 摄影报道

疯狂醉汉钻进铁笼打死大狗

俩人喂狗被狗咬,打晕一条、打死一条,还踹了狗主人和民警

本报12月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 酒足饭饱后,朱某和韩某打包剩菜带回住处,喂食邻居家的大狗,却被狗咬。借着酒劲,两人不仅打晕了咬人的狗,又钻进狗笼打死了另外一只50多斤的大狗,还敲碎了狗主人家的门窗玻璃。打狗砸窗不解气,朱某还踹狗主人和出警民警。

11月27日,男子朱某和韩

某一起外出喝酒,每人各自喝了约一斤白酒和三四瓶啤酒。21时许,两人酒足饭饱后将剩菜和骨头打包带走,打车一起回到了朱某位于环翠区张村镇的住处。朱某的邻居家养了两条大土狗,一条狗用链子拴在了门口,另一条狗则锁在了铁笼子里。下车后,朱某拿出手里打包的剩菜、骨头喂食拴着链子的狗,不知为何,大狗突然发

怒咬了朱某的膝盖。被咬后,朱某和韩某抄起木棍朝狗打去,导致大狗晕厥倒在地。

狗主人李先生听闻动静出门查看,好心劝朱某先去医院接受治疗,可朱某酒后冲动不肯去医院,扬言非得找狗报仇。就在李先生继续劝诫时,一旁的韩某拿着木棍钻进了铁笼子,借着酒劲儿和酒胆将笼子里的一条重约50多斤的大狗活

活打死。打死大狗后,韩某仍不解气,又用木棍敲碎了李先生的门窗玻璃。李先生无法制止两人的疯狂举动,赶紧向双岛边防派出所报了警。

看见民警赶到现场,朱某气不过李先生报警,当着民警的面儿,突然上前踹了李先生两脚。民警上前制止,欲将朱某带至警署中,突然朱某又疯狂踹了出警民警。当晚,民警将朱

某和韩某带至派出所内,对两人进行了约束醒酒。

次日,朱某和韩某酒醒后,表示很后悔,自称完全不记得前一晚的疯狂举动。韩某还后怕地说:“搁平时,借个胆也不敢去碰那条大狗。”

目前,因涉嫌妨害公务罪,朱某已被刑事拘留;因损害公私财物,韩某被处以行政拘留15日、罚款1000元的处罚。